

## 6.提升社会服务能力

### 6.5 技术服务

#### 6.5.1 赴广灵县、左权县、洪洞县、万荣县开展技术指导服务工作

2018年05月22日，院党委书记张瑞芳，党委副书记邹本贵，党委委员、副院长王仙芝带领党政办公室、招生就业处、团委、中药系等部门负责同志赴广灵县开展职业教育精准扶贫对口帮扶工作。张书记一行与广灵县委、县政府领导围绕进一步深化合作、推进职业教育定点帮扶等工作进行了沟通交流。在广灵县职教中心，张书记一行与职教中心负责同志进行了交流座谈，就教师互派、实训基地建设、专业建设、中药系主任蔡翠芳教授就中药材种植专业课程建设进行了指导。张书记强调，2018是脱贫攻坚的关键之年，该院对广灵职教中心进行对口帮扶，是积极响应国家和省委脱贫攻坚号召的重要举措。学院党委高度重视对广灵职教中心的对口帮扶，将不断通过教师交流培训、中药材种植培训、专业支持等方式展开对口帮扶工作，结合学院的学科优势和专业特色全力帮助职教中心发展，全面助力广灵打赢脱贫攻坚战，切实发挥学院服务地方经济社会发展的作用。学院领导向广灵县职教中心和建档立卡的贫困学生捐赠了书籍、文具和体育用品。有关同志还就广灵县考生报考我院问题进行了讲解。省委联系专家、中药系主任蔡翠芳教授就中药材种植专业课程建设进行了指导。

在我国第五个职业教育活动周之际，我院专门组织人员于2019年5月6-7日赴广灵开展帮扶活动。蔡翠芳教授为广灵职中师生专题讲座中草药专业前景展望，对广灵望狐乡药农进行中草药种植培训。讲座中，蔡教授对中草药的国家政策、产业发展、就业前景、中医药文化、国内外产业现状等进行了详细讲解；培训中，蔡教授给药农们讲解了适合当地栽培的黄芩、柴胡等中药材的种植管理、收割炮制、加工标准以及病虫害预防等知识。同时对我院发挥中草药专业优势，在专业建设、学生就业、帮扶等方面取得的成绩等进行了宣讲，并对大家提出问题进行了答疑解惑。



11月2日，院党委副书记、院长张震云，院党委副书记邹本贵带领党政办公室、工会、中药系等有关同志一行5人赴广灵县职教中心开展对口帮扶工作。



## 左权县柴胡种植技术指导



## 洪洞县种子采收技术指导



## 广灵县产业布局技术指导



## 广灵县进行板蓝根种植技术指导



## 万荣县柴胡种植种源选用技术指导

